
THE FIRST
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΛΕΙΑΝΣΗΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Κάνουμε τα όνειρά σας πραγματικότητα!



Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ

Ακαταμάχητου 
Η Sweet Hair δημιουργήθηκε πριν από 5 χρόνια από τον 
καταξιωμένο επιχειρηματία Paulo Kazaks και αποτελεί 
μια μάρκα επαγγελματικών καλλυντικών που καινοτομεί 
προσφέροντας μοναδικές εμπειρίες για τις αισθήσεις.

Κάνουμε τα όνειρά σας πραγματικότητα!
Μετά από ενδελεχή μελέτη της αγοράς, η εταιρεία έφερε νέες 
τεχνολογίες, αρώματα και ειδικά συστατικά, δημιουργώντας ειδική 
σύνθεση για κάθε τύπο μαλλιών. Η Sweet έχει ήδη παρουσία σε πολλές 
χώρες και έχει αναπτύξει ένα υψηλό πρότυπο ποιότητας, με σκοπό 
να προσφέρει ορατά αποτελέσματα, ομορφιά και ευχαρίστηση στους 
πελάτες της, είτε είναι επαγγελματίες που χρησιμοποιούν τα προϊόντα 
μας είτε οι τελικοί πελάτες που λατρεύουν τη μάρκα

Η εταιρεία έχει παρουσία σε 30 χώρες
σε 40 χιλιάδες κομμωτήρια σε όλη τη Βραζιλία
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Εδώ και 5 χρόνια χτίζουμε μια ολοκληρωμένη 
μάρκα, που τη χαρακτηρίζει η καινοτομία, η 
τεχνολογία και η εξειδίκευση.
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5οξέα:

Σαλικυλικό
Αλφα λιποϊκό 
Γλυκολικό
Λακτικό
Υαλουρονικό

Αυτά τα οξέα βρίσκονται σε ποσότητες 
επιτρεπτές για το δέρμα. Κατά τη διαδικασία 
εφαρμογής, τα οξέα υποβάλλονται σε 
δύο διαδικασίες διάλυσης στο νερό. 
Ετσι, διασφαλίζουμε την ασφάλεια του 
αποτελέσματος και της απόδοσης. 
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ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Το The First είναι ένα σαμπουάν που αποτελείται από 
ένα μείγμα οξέων, που συνδυάζονται με τις πρωτεΐνες 
των μαλλιών. Μέσω της αλληλεπίδρασης με τη 
θερμότητα, προσφέρει λείανση.

Τα ενεργά συστατικά που περιέχονται στο The First 
είναι οργανικά οξέα που ενεργούν τρισδιάστατα, 
αλληλεπιδρώντας με τον φλοιό της εσωτερικής δομής 
της τρίχας.

Το σαμπουάν συνδέεται με την κερατίνη των μαλλιών 
και μέσω της οξύτητας και της θερμότητας προκαλείται 
μετουσίωση της πρωτεΐνης. Αυτή η λείανση δεν είναι μία 
συνεχής διαδικασία και δεν σπάει τους δισουλφιδικούς 
δεσμούς, διασφαλίζοντας την ασφαλή συμβατότητα με 
άλλες χημικές διεργασίες και επιτρέπει την μετουσίωση 
(φυσιολογική δομή μαλλιών περίπου 6 έως 9 μήνες).

ΤΩΝ ΜΑΛΛΙΩΝ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΠΑΝΕ 
ΟΙ ΔΙΣΟΥΛΦΙΔΙΚΟΙ ΔΕΣΜΟΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ
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ΜΕΤΟΥΣΙΩΣΗ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ
ΘΕΙΟΓΛΥΚΟΛΙΚΗ 

ΕΝΩΣΗ
ΓΟΥΑΝΙΔΙΝΗ ΥΔΡΙΔΙΟ 

ΝΑΤΡΙΟΥ
ΒΑΦΗ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΡΜΑΛΙΝΗ ΚΑΡΒΟΚΥΣΤΕΪΝΗ LOVELY

ΘΕΙΟΓΛΥΚΟΛΙΚΗ ΕΝΩΣΗ OK X X OK ∆ OK ∆ OK

ΓΟΥΑΝΙΔΙΝΗ X OK OK ∆ X OK ∆ OK

ΥΔΡΙΔΙΟ ΝΑΤΡΙΟΥ X OK OK ∆ X OK ∆ OK

ΒΑΦΗ OK ∆ ∆ OK OK OK OK OK

ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ∆ X X OK OK OK ∆ OK

ΦΟΡΜΑΛΙΝΗ OK OK OK OK OK OK OK OK

ΚΑΡΒΟΚΥΣΤΕΪΝΗ ∆ ∆ ∆ OK ∆ OK OK OK

SWEET’S LOVELY OK OK OK OK OK OK OK OK

THE FIRST OK OK OK OK OK OK OK OK

OK = ΣΥΜΒΑΤΟ     X = ΑΣΥΜΒΑΤΟ     ∆ = ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ



Επανάσταση στη λείανση
Πολύ πιο γρήγορο και ασφαλές

The First

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Στεγνώστε κατά 80% τα μαλλιά με πετσέτα και αν είναι απαραίτητο σε 
μαλλιά που στεγνώνουν πιο δύσκολα χρησιμοποιήστε σεσουάρ.

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

50ml- Κοντά και μεσαίου μήκους μαλλιά
50ml έως 70ml- Μεσαία και μακριά μαλλιά
70ml έως 100ml- Μακριά και πυκνά μαλλιά
100ml έως 150ml- Πολύ μακριά και πυκνά μαλλιά

Η θερμοκρασία προσαρμόζεται ανάλογα 
με το πόσο υγιή είναι τα μαλλιά
Υγιή μαλλιά 230°C 
Ευαίσθητα μαλλιά 180°C έως 200°C

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ THE

ΚΟΝΤΑ

ΜΕΣΑΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ

ΠΟΛΥ ΜΑΚΡΙΑ

ΜΑΚΡΙΑ

Οδηγός μήκους μαλλιών
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Κάνουμε τα όνειρά σας πραγματικότητα!

Βήμα Βήμα
Πριν την εφαρμογή του The 
First, αν είναι απαραίτητο, 
λούστε τα μαλλιά σαμπουάν 
καθαρισμού, προκειμένου να 
απομακρυνθούν οι ρύποι και η 
λιπαρότητα

1º Βρέξτε τα μαλλιά και 
στεγνώστε τα με πετσέτα ή 
σεσουάρ απομακρύνοντας το 
80% της υγρασίας

2º Ανακινήστε τη συσκευασία 
και εφαρμόστε τουλάχιστον 50ml 
The First, ανάλογα με το μήκος 
και την πυκνότητα των μαλλιών. 
Περάστε το σε όλο το μήκος 
των μαλλιών και κάντε κυκλικές 
κινήσεις μέχρι να δημιουργηθεί 
πυκνός και πλούσιος αφρός 
χωρίς να τρίβετε πολύ το τριχωτό 
της κεφαλής. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
ΜΗΝ ΠΡΟΣΘΕΤΕΤΕ ΝΕΡΟ 
ΓΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ 
ΑΦΡΟΣ.

3º Αφήστε το να ενεργήσει για 20 
λεπτά και ξεβγάλτε τελείως. Αν 
είναι απαραίτητο χρησιμοποιήστε 
μαλακτική για να ξεμπερδέψετε 
τα μαλλιά.

4º Στεγνώστε τελείως τα μαλλιά. 
Χωρίστε τα μαλλιά σε λεπτές 
τούφες και περάστε με σίδερο 
ισιώματος κάθε τούφα από τις 
ρίζες έως την άκρη 5 με 7 φορές, 
σε θερμοκρασία 180°C έως 
230°C. Η θερμοκρασία πρέπει 
να προσαρμόζεται ανάλογα με 
το πόσο υγιή είναι τα μαλλιά. 
Περάστε το σίδερο με αργές και 
συνεχόμενες κινήσεις.

FIRST

Εφαρμογή του The First σε εγκύους 
και παιδιά.

Οφέλη
* Εύκολη εφαρμογή

* Δεν αλλοιώνει το χρώμα

* Δεν περιέχει φορμαλίνη

* Έως 20 εφαρμογές

* Συμβατό με όλες τις χημικές ουσίες

* Εκθέσεις αναφοράς από όλον τον 
κόσμο

* Διάρκεια από 3 έως 4 μήνες

* Δεν βλάπτει την τρίχα

* Πολύ πιο γρήγορη διαδικασία

* Υψηλή απόδοση

* Ελάχιστη ποσότητα εφαρμογής: 50ml

Συστήνουμε οι έγκυες να συμβουλεύονται τον 
γιατρό τους πριν από τη χρήση. Η εφαρμογή 
μπορεί να γίνει μόνο σε παιδιά άνω των 12 
ετών, με συγκατάθεση των γονέων τους.
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ΛΕΙΑΝΤΙΚΟ ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΤΟ ΠΡΩΤΟ 

1 2Βαφή Αποχρωματισμός
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1º Βρέξτε τα μαλλιά και στεγνώστε τα με 
πετσέτα ή σεσουάρ απομακρύνοντας το 80% 
της υγρασίας.

2º Ανακινήστε τη συσκευασία και εφαρμόστε 
τουλάχιστον 50ml The First, ανάλογα με 
το μήκος και την πυκνότητα των μαλλιών. 
Περάστε το σε όλο το μήκος των μαλλιών και 
κάντε κυκλικές κινήσεις μέχρι να δημιουργηθεί 
πυκνός και πλούσιος αφρός χωρίς να τρίβετε 
πολύ το τριχωτό της κεφαλής. Σημείωση: Μην 
προσθέτετε νερό για να δημιουργηθεί αφρός.

3º Αφήστε το να ενεργήσει για 20 λεπτά και 
ξεβγάλτε σχολαστικά.

4º Στεγνώστε τελείως τα μαλλιά. Χωρίστε 
τα μαλλιά σε λεπτές τούφες και περάστε με 
σίδερο ισιώματος κάθε τούφα από τις ρίζες 
έως την άκρη 5 με 7 φορές, σε θερμοκρασία 
180°C έως 230°C. Αργά και συνεχόμενα.

5° Αφού ολοκληρώσετε με το σίδερο, 
πηγαίνετε την πελάτισσα στον λουτήρα και 
χρησιμοποιήστε σαμπουάν και μαλακτική στα 
μαλλιά ώστε να αυξήσετε το pH. Ξεβγάλτε 
τελείως.

6° Στεγνώστε τελείως τα μαλλιά με σεσουάρ 
και συνεχίστε με τη μέθοδο αποχρωματισμού 
που έχετε επιλέξει. (Παράδειγμα: Ανταύγειες 
κ.λπ.).

7º Τονίστε τις ανταύγειες.

8° Αφού ξεβγάλετε το τονωτικό εφαρμόστε 
την Cronology Hair Cream στα μαλλιά και 
αφήστε τη να δράσει για 7 λεπτά. Ξεβγάλτε.

9° Στεγνώστε τα μαλλιά με σεσουάρ για να 
ολοκληρώσετε.

1º Βρέξτε τα μαλλιά και στεγνώστε τα με 
πετσέτα ή σεσουάρ απομακρύνοντας το 
80% της υγρασίας.

2º Ανακινήστε τη συσκευασία και 
εφαρμόστε τουλάχιστον 50ml The First, 
ανάλογα με το μήκος και την πυκνότητα 
των μαλλιών. Περάστε το σε όλο το μήκος 
των μαλλιών και κάντε κυκλικές κινήσεις 
μέχρι να δημιουργηθεί πυκνός και πλούσιος 
αφρός χωρίς να τρίβετε πολύ το τριχωτό 
της κεφαλής. Σημείωση: Μην προσθέτετε 
νερό για να δημιουργηθεί αφρός.

3º Αφήστε το να ενεργήσει για 20 λεπτά 
και ξεβγάλτε σχολαστικά.

4º Στεγνώστε τελείως τα μαλλιά. Χωρίστε 
τα μαλλιά σε λεπτές τούφες και περάστε 
με σίδερο ισιώματος κάθε τούφα από 
τις ρίζες έως την άκρη 5 με 7 φορές, σε 
θερμοκρασία 180°C έως 230°C. Αργά και 
συνεχόμενα.

5° Λούστε τα μαλλιά με το σαμπουάν και τη 
μαλακτική της επιλογής σας (προτείνουμε 
τη Mousse Line).

6° Στεγνώστε με το σεσουάρ και 
εφαρμόστε τη βαφή σύμφωνα με τις 
οδηγίες του παρασκευαστή.

7° Μετά από την αναμονή της βαφής, 
ξεβγάλτε ξανά. Παρατήρηση: Για 
μεγαλύτερη διάρκεια της αίσθησης και του 
χρώματος, συνιστούμε να τελειώσετε με 
το Touch of Silk ή την Mask Hair Cream της 
Cronology line.

8° Στεγνώστε τα μαλλιά με σεσουάρ για να 
ολοκληρώσετε.

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΧΡΗΣΗΣ:



Δεν είναι απαραίτητο να αντιγραφεί τελείως μία εφεύρεση ή η διαδικασία ώστε να θεωρηθεί παραβίαση 
πνευματικής ιδιοκτησίας. Η παραβίαση μπορεί να είναι προφανής ακόμη και αν, ως μέρος της 
διαδικασίας ευρεσιτεχνίας, αναπαραχθεί το προϊόν.
Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΗΜΑ!

ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑΣ BR1020160067146
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Αναμίξτε 35ml Τhe First με 25ml του τονωτικού σαμπουάν της Sweet’s Hair. Αφήστε 
το να ενεργήσει για 10-20 λεπτά, ξεβγάλτε τελείως, στεγνώστε με σεσουάρ και 
ολοκληρώστε με το σίδερο ισιώματος.

Για ξανθά μαλλιά - αντιμετώπιση φριζαρίσματος

Επειτα από αναμονή 20 λεπτών για το The First, ξεβγάλτε τελείως και εφαρμόστε τη 
μάσκα θεραπείας της Cronoly. Αφήστε το να ενεργήσει για 7 λεπτά, ξεβγάλτε τελείως, 
στεγνώστε με σεσουάρ και ολοκληρώστε με σίδερο ισιώματος.

Αναδόμηση και θρέψη

Επειτα από αναμονή 20 λεπτών για το The First, εφαρμόστε το S.O.S 1st Step στις 
κατεστραμμένες άκρες. Στεγνώστε τελείως με σεσουάρ και ολοκληρώστε με το σίδερο.

Αναδόμηση για κατεστραμμένες άκρες

Εφαρμόστε 50ml The First στα μαλλιά, αφήστε να δράσει για 20 λεπτά και ξεβγάλτε 
τελείως. Στεγνώστε με σεσουάρ κατά 80% και εφαρμόστε στα μαλλιά το Hair Treatment 
step 2 της Lovely. Αφήστε το να δράσει για 15 λεπτά, ξεβγάλτε τελείως, στεγνώστε με 
σεσουάρ και περάστε με σίδερο 7 φορές κάθε τούφα.

Ημιμόνιμο

Επειτα από αναμονή 20 λεπτών για το The First, εφαρμόστε το τρίτο βήμα της Lovely, 
τη μάσκα Touch of Silk. Αφήστε το να δράσει για 10 λεπτά, ξεβγάλτε τελείως, στεγνώστε 
με σεσουάρ και περάστε με σίδερο 7 φορές κάθε τούφα.

Capillary Mirroring
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Επειτα από την αναμονή των 20 λεπτών ξεβγάλτε τελείως και εφαρμόστε την Pla-
tinum Mask, αφήστε τη να δράσει για 10 - 15 λεπτά, μέχρι να έχουν πλατινέ όψη, 
ξεβγάλτε τελείως, στεγνώστε με σεσουάρ και περάστε το σίδερο από κάθε τούφα 5-7 με 
θερμοκρασία ανάλογη με την υγεία των μαλλιών.

The First για ξανθά μαλλιά - Ισιωμα



Το The First αναπτύχθηκε ως σαμπουάν προκειμένου να διευκολυνθεί η εφαρμογή του και να 
μειωθεί ο χρόνος της διαδικασίας λείανσης στα κομμωτήρια. Τα οξέα που χρησιμοποιούνται στη 
σύνθεσή του συνδυάζονται σε διαφορετικές μορφές και αναλογίες έτσι ώστε να δημιουργηθεί 
συνδυαστική αντίδραση αλλαγής στις ηλεκτρολυτικές γέφυρες. Ξεχωριστά, τα οξέα δεν έχουν 
ιδιαίτερη επίδραση στη δομή της ρίζας.

Οι έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στο εργαστήριό μας έδειξαν ότι προκαλώντας αλλαγή 
στους δεσμούς υδρογόνου και τους ηλεκτρολύτες που υπάρχουν στα μαλλιά συνδυάζοντας 
αυτά τα οξέα, μπορούμε να αλλάξουμε προσωρινά τη μορφή των μαλλιών με εφαρμογή 
θερμότητας με το σίδερο δίνοντάς τους λεία μορφή. Παρότι το pH του προϊόντος είναι όξινο, με 
την εφαρμογή σε υγρά μαλλιά, το pH αυξάνει και ως εκ τούτου επιτυγχάνεται ισορροπία σε ό,τι 
αφορά τη δομή και αποφεύγεται η καταστροφή της τρίχας.

Στη συνέχεια, το The First ενεργεί σε όξινο μέσο προκαλώντας μετουσίωση των κλώνων 
της πρωτεΐνης όταν συνδυάζεται με τη θερμότητα από το σίδερο. Το μείγμα των οξέων που 
αποτελούν τη σύσταση δεν μπορεί να σπάσει τις δισουλφιδικές γέφυρες, διότι δεν έχει επαρκή 
ενέργεια. Ως εκ τούτου, η διαδικασία ισιώματος προκύπτει από τη δράση των οξέων στους 
δεσμούς υδρογόνου και τους ηλεκτρολύτες σε συνδυασμό με τη θερμότητα, που προκαλεί 
μετατόπιση ή μετουσίωση (σπάζοντας μη αδύναμους ομοιοπολικούς δεσμούς), αφήνοντας 
ανέπαφη τη δομή της τρίχας. Καθώς δεν προκαλεί το σπάσιμο των δισουλφιδικών αλυσίδων, 
η λείανση με θερμότητα του The First είναι προσωρινή και 9 έως 12 μήνες από την τελική 
εφαρμογή τα μαλλιά επιστρέφουν στην αρχική τους μορφή.

Κανένα από τα συστατικά στη σύνθεση του The First δεν απελευθερώνει ή μετατρέπεται 
σε φορμαλδεΰδη κατά τη θέρμανση. Σε όλες μας τις δοκιμές διαπιστώσαμε ότι δεν υπάρχει 
ασυμβατότητα με άλλες χημικές διεργασίες, που πραγματοποιούνται πριν ή μετά το The First. 
Ωστόσο, αποτελεί επαγγελματικό προϊόν και ως εκ τούτου απαιτείται ανάλυση και διάγνωση των 
μαλλιών για να καθοριστεί η θερμοκρασία που θα χρησιμοποιηθεί, έτσι ώστε να μην προκληθεί 
βλάβη από υπερβολική θερμότητα.

Το The First λειαίνει κατά 100% σχεδόν όλους τους τύπους μαλλιών, ωστόσο τα μαλλιά τύπου 
4 μπορεί να λειαίνονται κατά 70% έως 90%, και αυτό να ποικίλει ανάλογα με την υγεία των 
μαλλιών. Είναι σημαντικό να ακολουθηθούν τα βήματα σωστά, η θερμοκρασία πρέπει να είναι 
κατάλληλη για τα μαλλιά (με προηγούμενη διάγνωση από επαγγελματία) και πρέπει να περνάτε 
με σίδερο αργά και συνεχόμενα λεπτές τούφες.

Σε ό,τι αφορά τις εγκύους ή άτομα που έχουν κάποιο πρόβλημα υγείας, συνιστούμε να λάβετε 
πρώτα την άδεια του γιατρού σας για να προβείτε στη διαδικασία. Στη συνέχεια, βλέπετε μια 
τρίχα μετά από την εφαρμογή του The First. Σε αυτή την εικόνα μπορείτε να δείτε ότι δεν 
υπάρχει φθορά στη δομή της τρίχας με τη χρήση του The First.

ΕΚΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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Εικόνα 1
Υγιής τρίχα

Εικόνα 2
Μαλλιά στα οποία 
έχει εφαρμοστεί το 
The First βήμα βήμα 
(παραδοσιακά)

Εικόνα 3
Τα μαλλιά της 
εικόνας 2 με ακόμη 
μία εφαρμογή του 
The First

Εικόνα 4
Τα μαλλιά της 
εικόνας 2 με ακόμη 
μία εφαρμογή και 
δεν υπάρχει φθορά 
στην τρίχα

Δεν υπάρχει φθορά ή αλλοίωση της δομής της τρίχας.
«Δοκιμή ακριβείας και αποτελέσματος» - Συμπέρασμα: υγιής

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

1- Το The First ισιώνει τα «αφρικάνικα» μαλλιά 100%;

Τα «αφρικάνικα» και τα κατσαρά μαλλιά μπορούν επίσης να επωφεληθούν από το πρώτο λειαντικό σαμπουάν στον 
κόσμο. Παρά τη φυσική ομορφιά τους, πολλές γυναίκες επιλέγουν να τα ισιώσουν λόγω της δυσκολίας τους στη 
φροντίδα, επειδή έχουν πολύ όγκο ή απλώς επειδή τους αρέσουν τα ίσια μαλλιά. Αυτά τα μαλλιά είναι πιο ανθεκτικά 
στο ίσιωμα και για ένα αποτέλεσμα 100% χωρίς χρήση προηγούμενης χαλάρωσης, συνδυάζουμε το The First με το 
Step 2 της Lovely Line (Θεραπεία μαλλιών).

2- Γιατί επιλέξαμε σαμπουάν;

Για τη δημιουργία του The First, η Sweet χρησιμοποίησε τεχνολογίες μοριακής δομής, κοσμητικής, αισθητικής 
προσώπου και σώματος και τις συνδύασε στον τομέα των μαλλιών. Αυτό είναι το μυστικό ενός απίστευτου 
αποτελέσματος. Όταν επινοήσαμε τη σύνθεση του σαμπουάν - πολύ νερό και ορισμένα χημικά συστατικά - 
μπορέσαμε να καταλάβουμε ότι το προϊόν μπορεί να εισχωρήσει πολύ καλύτερα εσωτερικά ενεργώντας επάνω στην 
τρίχα. Γι’ αυτό αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε το σαμπουάν.

3- Γιατί είναι για επαγγελματική χρήση;

Το The First αναπτύχθηκε ως σαμπουάν προκειμένου να διευκολυνθεί η εφαρμογή του και να μειωθεί ο χρόνος της 
διαδικασίας λείανσης στα κομμωτήρια και έχει σχεδιαστεί ως επαγγελματικό προϊόν. Η επαγγελματική αξιολόγηση 
είναι κρίσιμη για αποτέλεσμα 100%. Παρά την ευκολία της εφαρμογής, πρέπει να γίνεται αξιολόγηση της υγείας των 
μαλλιών προκειμένου να συνδυάζεται το The First με θεραπείες κατάλληλες για τον εκάστοτε τύπο μαλλιών. 
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